

冯小刚大爆粗口自称“鸡”：

“我被盗版商轮奸过无数次”



众导演出席H计划发布会。

4月22日，华谊兄弟在北京隆重宣布了“H计划”，即向全国媒体公布了2012及2013的最新电影片单，其中包括冯小刚、陈国富、徐克、成龙、于仁泰、冯德伦、乌尔善、钮承泽、彭浩翔、滕华涛、毕国智、杨雅喆、金容华(韩国)等导演和监制的14部新作。与此同时，华谊还一次性公布下半年五部影片的上映日期。当天，冯小刚作为八位到会大导演率先上台讲话，因国产影片受到盗版冲击，冯小刚在台上大爆粗口，称导演们就是“鸡”。他还透露，明年将重归喜剧行列，与王朔合作拍一部“疯狂的喜剧”。

94%中国银幕在放好莱坞 华语要“杀出血路”

在当天的H计划发布会上，华谊兄弟董事长王中军非常骄傲地表示今年将力争突破两项纪录，“2012年是中国电影非常繁荣和艰苦的一年，好莱坞分账大片限额提高，这几天大家议论的都是市场的艰难状况。华谊兄弟倍感压力，也更有使命感。今年对华谊而言是非常骄傲的一年，我预感有两项纪录会被打破：华谊年度票房17亿的成绩有望向上再提高一个档次，希望冲击20-25个亿，这是华谊兄弟电影的期待。同时，华语电影的单片电影最高票房纪录，由冯小刚导演

《唐山大地震》保持的6.73亿人民币票房，有望再由小刚导演的新片《一九四二》打破，希望各位朋友支持捧场。”

发布会上提及好莱坞分账影片年度限额提高到34部，冯小刚导演说，“今天同时有3部好莱坞大片在上映，94%的中国银幕在放映好莱坞电影，只有6%在放华语电影，明天和后天开始有年轻导演的电影就将杀入重围，我希望杀出一条血路！我希望年底的时候《一九四二》能正面对抗一部好莱坞大片！”

(张漪)

六部新作 2012 公映 冯小刚提及盗版大爆粗口

在这样的氛围中，华谊公布了2012年五部大片的公映日期：6月28日，陈国富监制，乌尔善执导、周迅2、赵薇、陈坤、冯绍峰等人主演的《画皮II》公映；8月3日台湾地区全线上映《女朋友·男朋友》；9月28日亮相的是陈国富监制坐镇护航冯德伦导演的《太极之从零开始》；于仁泰导演的《忠烈杨家将》于10月26日上映；成龙主演的《十二生肖》定于12月20日出山。但是，华谊2012年事实上有六部作品即将上映，剩下的那一个保密的就是中国的“票房之王”——冯小刚导演执导的《一九四二》。

《一九四二》是冯小刚花了11个月拍摄的反映现代历史的大片，当天冯小刚率先上台谈到新片，他说，“《一九四二》简单就是四个字‘温故知新’，拍电影的目的是这四个字。我对这个电影非常满意，目前正处于后期制作，相信年底会跟各位见面。”除他之外，发布会

上，还有徐克、冯德伦、金容华、乌尔善、毕国智、钮承泽、彭浩翔、滕华涛等8位导演。在一个个介绍台下同行时，冯小刚一不小心又“激动”了。他提及钮承泽导演在自己的电影上映的第一天就碰上盗版发脾气，如此说，“我都经历过这些，我都被盗版商们轮奸过无数次了，现在他们还在×我，没关系就让他们×吧，反正我们都是鸡，现在好莱坞占着这么多厅，但我们还是要杀出一条血路。”此语一出，举座哗然。众记者们纷纷忙着发微博，散布冯导又一次“爆粗口”。不过，冯小刚的话题转得也快，他接着透露自己的新片计划，让大家又热烈了一把，“我明年会拍一部非常疯狂的喜剧，王朔已经把第一场戏写出来了，我觉得肯定会比《非诚勿扰2》的离婚典礼更爆笑，非常地邪性。这部电影叫《私人定制》，会在明年年底跟大家见面，我相信这部电影可以跟任何好莱坞大片抗衡。”

(张漪)



冯小刚

《私人定制》没心没肺 七月开拍《狄仁杰前传》

本报综合消息 4月22日，华谊兄弟除公布了2012年度影片的上映档期外，各大导演在专访阶段还透露了他们各自的2013年度新片计划。

徐克：
七月开拍《狄仁杰前传》

2010年，徐克执导的《狄仁杰之通天帝国》登顶2010年国庆档票房冠军宝座，之后《龙门飞甲》又在2011贺岁档公映，4月22日，被称为“老爷”的徐克导演告诉大家，今年7月他将开启《狄仁杰前传》的拍摄。

徐克表示，《狄仁杰前传》是一部格调很不一样的电影，“也是我拍电影进入不同领域的时候，它会是一个全新的阵容！”《狄仁杰前传》目前还没有定下演员，不过相较于刘德华饰演的狄仁杰，这一版的要年轻一些，拍两部“狄仁杰”的经历让徐克对于这个人越来越喜欢，“进入狄仁杰的世界里面，我越来越

喜欢，这是又有历史又有幻想的传奇年代。”老爷透露，“前传”的戏更比“通天帝国”要庞大，至于是否要再做一部，他表示，“我还在考虑”。

冯小刚：
《私人定制》没心没肺

冯小刚拍的《一九四二》讲述的是“饥饿史”，其内容与拍摄过程都十分“厚重”，让他大叹苦经。拍完这部后，他决定换一个“拍片过程较享受的电影”，这部电影当天他已经告诉大家了，名叫《私人定制》，此名一开始大家弄不清楚是“订”还是“定”，冯小刚开始时表示是“订”，后来想想又说，“是不是‘定’更重一点？就‘定’吧！”目前这部影片王朔正在写剧本，第一场戏已经写出来了，风格嘛，冯小刚总结，“从头笑到尾，没心没肺的”。至于演员，有人问“会有葛优吗？”冯导回答，“我觉得应该有吧。”至于舒淇，冯小刚也表示，“欢迎他们都来。”

年轻导演：
奉献不同类型影片

当天出现的几位年轻一些的导演也分别公布了他们的新片计划，台湾导演钮承泽对内地市场信心倍增，接下来他将挑战江湖动作片《英雄本色》，他希望能够找到自己的“动作美学”。香港导演彭浩翔在《春娇与志明》之后越发习惯内地水土，将在2013年推出《撒娇的女人最好命》，以全内地演员阵容上马。新锐导演乌尔善、冯德伦再接再厉，继2012上映的《画皮II》和《太极II：英雄崛起》后，还将继续推出《封神演义系列·龙之战》和《太极II：英雄崛起》。曾因《海南鸡饭》获得第25届香港电影金像奖最佳新晋导演奖的毕国智，已经投入到惊悚犯罪题材电影《控城计》的筹备中，作为华谊旗下独立制片公司“突围”的最新力作，两大男老板冯德伦、吴彦祖将全力助阵。韩国导演金容华将推《棒球明猩》。(杨晚)